



Криминалисты следственного управления СК России по Республике Калмыкия поздравили детей с национальным праздником Зул!



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили двоих детей с национальным праздником Зул и вручили им сладкие подарки.

В свою очередь, дети поблагодарили сотрудников за проявленное внимание и сладости!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1521919>